	Estado de Mato Grosso Assembleia Legislativa	
Despacho		
Autor: Dep. José Domingos Fraga		

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO MATO-GROSSENSE AO SENHOR LAURINDO ANDRADE.

A **ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO**, com base no que dispõe o Art. 26, inciso XXVIII, da Constituição Estadual, resolve:

Art. 1º Conceder Título de Cidadão Mato-Grossense ao senhor LAURINDO ANDRADE, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Mato Grosso.

Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 03 de Abril de 2014

José Domingos Fraga Deputado Estadual

JUSTIFICATIVA

Laurindo Andrade nasceu no dia 11 de agosto de 1938 na cidade de Nazaré, interior do estado da Bahia. Chegou a Mato Grosso no ano de 1961 e escolheu o município de Guiratinga para viver. Primeiro, ele morou na sede do município e um ano depois fixou residência no distrito de Vale Rico, onde mora até hoje. Em 1970 casou-se com a senhora Altamira Porto de Andrade, e é pai de quatro filhos. Laurindo Andrade Junior, Laurindo Andre Junior, Jorge Alves de Andrade e Paulo Porto Andrade.

Há 52 anos morando no Distrito de Vale Rico, seo Laurindo faz parte da história da comunidade onde trabalhou muito e trilhou uma linda trajetória de vida, atuou na lavoura, foi empreiteiro e como tal construiu 20 casas, de sendo algumas de madeira e outras de alvenaria. Foi também um dos primeiros comerciantes a se instalar no Distrito.

Laurindo diz se orgulhar de viver em Mato Grosso onde fez grandes amigos e sente saudades dos velhos tempos, e mesmo aposentado faz questão de manter seu comércio até hoje como forma de continuar atendendo a comunidade que o acolheu com tanto carinho.

Homem bom, de coração generoso, que com muito empenho e dedicação construiu o Centro Comunitário do Distrito de Vale Rico, o que é para ele motivo de grande satisfação. Seo Laurindo é um baiano arretado que não esconde sua paixão pelo lugar que escolheu para viver. E sempre diz: "Espero viver o tempo suficiente para ver as ruas e avenidas do Distrito asfaltadas".

Por essas e muitas outras realizações importantes para nosso Estado, é que peço a aprovação do presente Projeto de Resolução, para conceder Título de Cidadão Mato Grossense ao Senhor LAURINDO ANDRADE, pelos seus relevantes serviços prestados ao Estado de Mato Grosso.

Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 03 de Abril de 2014

José Domingos Fraga Deputado Estadual